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Pauta da Sessão do dia 18 de OUTUBRO de 2021
17ª Sessão Ordinária - 18ª Legislatura

expediente encaminhado para o prefeito municipal

PROJETO DE LEI N° 1072/2021 – Estima a receita e fixa a despesa do Município de Monte Azul Paulista para o exercício de 2022. 

O PROJETO SERÁ DESPACHADO PARA A COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO.

PROJETO DE LEI N° 1075/2021 – Cria a gratificação por desempenho de atividade delegada, a ser paga aos Policiais Militares do estado de São Paulo, nos termos que especifica, por meio de convênio celebrado com o município de Monte Azul Paulista, e dá outras providências.

O PROJETO DE LEI SERÁ DESPACHADO PARA AS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO; POLÍTICA URBANA, MEIO AMBIENTE, SERVIÇOS PÚBLICOS E ATIVIDADES PRIVADAS; E FINANÇAS E ORÇAMENTO.

EXPEDIENTE APRESENTADO PELAS COMISSÕES PERMANENTES

PROJETO DE LEi N° 1069/2021 – Dispõe sobre o Plano Plurianual para o período 2022/2025 e dá outras providências.
O PROJETO SERÁ DESPACHADO E OS PARECERES SERÃO DESPACHADOS PARA A PRÓXIMA ORDEM DO DIA.

EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS SENHORES VEREADORES:

Requerimento n° 56/2021 – Walter Lezão, Wilson Rodrigues, Ricardo Lima, Mardqueu Filho e Fábio Balarini - RequerEM informações sobre os motivos pelos quais não se cumpre a lei n° 2100/2017 que visa o recolhimento de veículos abandonados na cidade, tendo em vista que muitos automóveis encontram-se abandonados há anos, deixando a população à mercê de animais peçonhentos e problemas com acúmulo de sucata nas vias públicas, atrapalhando a entrada das residências e o tráfego de veículos e pedestres.

Requerimento n° 57/2021 – Walter Lezão, Wilson Rodrigues, Ricardo Lima, Mardqueu Filho e Fábio Balarini - Requerem informações sobre a Secretaria de Segurança e Trânsito no que diz respeito à quantidade de funcionários trabalhando no setor, pessoal para realizar a fiscalização sonora nas ruas e aplicação de multas por infrações diversas, quantidade de veículos a secretaria possui, o que ainda falta receber para adequar o tráfego da cidade, como pinturas no solo, QUE AINDA É MUITO LENTO, DEMORANDO MUITO PARA CHEGAR EM TODOS OS LOCAIS DA CIDADE, instalação de placas, etc.

Requerimento n° 58/2021 – Walter Lezão, Wilson Rodrigues, Ricardo Lima, Mardqueu Filho e Fábio Balarini - SolicitaM informações sobre como está a situação das escrituras das Casas do CDHU do São Felipe, a pedido dos moradores daquele bairro.

OS REQUERIMENTOS SERÃO DESPACHADOS PARA A PRÓXIMA ORDEM DO DIA.

Indicação n° 339/2021 – Walter Lezão, Wilson Rodrigues, Ricardo Lima, Mardqueu Filho e Fábio Balarini - SolicitaM retirada de um pedaço de ferro perigoso na calçada defronte o Supermercado São Francisco, haja vista que esse objeto, provavelmente uma antiga placa, já machucou diversas pessoas que por ali passaram desatentas e se feriram.

Indicação n° 340/2021 – Walter Lezão, Wilson Rodrigues, Ricardo Lima, Mardqueu Filho e Fábio Balarini - SolicitaM melhorias no paisagismo da Praça existente na R. João Bolzan, altura do número 240, como jardinagem e poda de árvores e plantio de flores.

Indicação n° 341/2021 – Walter Lezão, Wilson Rodrigues, Ricardo Lima, Mardqueu Filho e Fábio Balarini - IndicaM a retirada de um tronco na calçada da R. Antônio Barbeiro, 325, pois está atrapalhando o fluxo de pedestres, principalmente por estar localizado nas imediações da Escola Alzira.

Indicação n° 342/2021 – Walter Lezão, Wilson Rodrigues, Ricardo Lima, Mardqueu Filho e Fábio Balarini - IndicaM aos responsáveis pelo setor de Meio Ambiente de nossa cidade que instruam os motoristas das máquinas retroescavadeiras e demais máquinas que prestam serviços nas ruas para que tenham mais cuidado ao manobrar o equipamento afim de não danificar os troncos das árvores de nossa cidade, conforme fotos anexas.

Indicação n° 343/2021 – Walter Lezão, Wilson Rodrigues, Ricardo Lima, Mardqueu Filho e Fábio Balarini - SolicitaM a instalação de guias nas Ruas João Galhardo, entre os números 36 e 46 e Rua Sebastião Origuela Buck, entre os números 380 e 410, onde a água está ficando empoçada prejudicando o tráfego de veículos.

Indicação n° 344/2021 – Walter Lezão, Wilson Rodrigues, Ricardo Lima, Mardqueu Filho e Fábio Balarini - SolicitaM um redutor de velocidade na R. Floriano Peixoto, 278, pois os moradores do entorno afirmam que no local passam muitos motoristas em alta velocidade, o que pode provocar acidentes.

Indicação n° 345/2021 – Walter Lezão, Wilson Rodrigues, Ricardo Lima, Mardqueu Filho e Fábio Balarini - SolicitaM reforma da calçada no cruzamento da Praça Capitão Domingos Cione com a R. Sete de Setembro, pois o trânsito é intenso e está prejudicando os motoristas e pedestres naquele espaço.

Indicação n° 346/2021 – Walter Lezão, Wilson Rodrigues, Ricardo Lima, Mardqueu Filho e Fábio Balarini - SolicitaM a instalação de uma placa avisando que existe um redutor de velocidades na R. Treze de Maio, n° 612, pois a tinta usada para a pintura do redutor está apagando e pode ser perigoso para os motoristas que por ali trafegam.

Indicação n° 347/2021 – Fábio Jerônimo Marques - Indica Ao Sr. Presidente QUE providencie a contratação de estagiários na Câmara Municipal a exemplo de como já foi feito no passado, em que foram dadas oportunidades a vários jovens de nossa cidade.

Indicação n° 348/2021 – Fábio Jerônimo Marques - Solicita a instalação de redutor de velocidades na R. Dora Junqueira Franco, Bairro Jequitibá, onde a Secretaria de Segurança e Trânsito julgar conveniente por conta da intensa movimentação de veículos na via.

AS INDICAÇÕES FORAM DESPACHADAS PARA OS INTERESSADOS.

Moção n° 24/2021 – Todos os vereadores – Moção de congratulações e aplausos aos participantes da 22a. Edição do Projeto EPTV na Escola, em especial para as alunas Giovana Vitória de Oliveira Gomes Molico, Luisa Baraldi Pereira dos Santos, Carla da Cunha, Heloá Peres Margarido e Tatiely Fernandes Francisco, seus professores, Nilva Augusta de Oliveira Vidote, Fabiana Guirado Boter, Jucinei Rocha dos Santos e Larissa Campoi Peluco, as diretoras do Colégio Alternativo, Rosane Célia Ferro e da escola Alzira de Freitas Casseb, Maria Dirceia Marques Delarco, além da coordenadora do Projeto EPTV NA ESCOLA, Roseli Sant´Anna e Secretária Municipal de Educação, Regina Helena Del´Arco.

Moção n° 25/2021 – Fábio Jerônimo Marques – Moção de Congratulações e Aplausos ao Ilmo. Professor Jucinei Rocha dos Santos por estar representando o Estado de São Paulo na etapa federal da Olimpíada Brasileira de Língua Portuguesa. O professor foi o único professor de nosso Estado que conquistou a vaga na olimpíada com o gênero "Crônicas". Nossos cumprimentos e desejos de muita sorte nas próximas etapas do concurso!

Moção n° 26/2021 – Luciene Ap. Cudinhoto Fachini - Moção de Congratulações e Aplausos ao Eng. Marcos Antônio dos Santos pela doação de um espaço de convivência para os idosos da Vila São Vicente de Paula, com jardins, bancos e um chafariz. Em nome de todos os idosos da Vila Vicentina, reconhecemos essa doação como muito valiosa para os residentes do Asilo, que ficaram extremamente contentes com o novo espaço. Muito obrigado e parabéns ao engenheiro Marcos.

AS MOÇÕES SERÃO DESPACHADAS PARA A PRÓXIMA ORDEM DO DIA.

Ordem do Dia

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:

PROJETO DE LEi N° 1069/2021 – Dispõe sobre o Plano Plurianual para o período 2022/2025 e dá outras providências.
EM ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO:
REQUERIMENTOS Nº 56 A 58/2021 E MOÇÕES Nº 24 A 26/2021.

(pauta sujeita a alteração) - Elaborada pela Secretaria da Câmara Municipal de Monte Azul Paulista - secretaria@camaramonteazul.sp.gov.br
